Warszawa, dnia 7 września 2018 roku 



Zapytanie ofertowe


Nazwa zadania:

Sporządzenie projektów budowlanego i wykonawczego restauracji i rewaloryzacji d. Obserwatorium astronomiczno-meteorologicznego na górze Pop Iwan w Czarnohorze. 

Zamawiający: Fundacja na Rzecz Studentów i Absolwentów Uniwersytetu Warszawskiego Universitatis Varsoviensis 

I. Opis przedmiotu zamówienia:

1. Wykonanie projektu budowlanego restauracji i rewaloryzacji budynku obserwatorium wraz z otoczeniem. 
a) projekt budowlany – architektura, architektura, poprzedzony badaniami architektonicznymi
b) projekt budowlany – konstrukcja
c) projekt budowlany – instalacje
· instalacja wodociągowa i kanalizacyjna
· instalacja elektryczna i teletechniczna
· instalacja wentylacji mechanicznej i klimatyzacji
· instalacja centralnego ogrzewania
Projekt architektoniczny ma zawierać rzuty wszystkich kondygnacji wraz z decyzjami dotyczącymi przeznaczenia pomieszczeń, sposobu ich docelowego wykończenia oraz urządzenia wraz z istotnymi rozwiązaniami technicznymi. Przynajmniej dwa charakterystyczne przekroje przez budynek, widoki wszystkich elewacji oraz projekt docelowego zagospodarowania terenu. Wszystkie rysunki mają być wykonane w skalach nie mniejszych niż 1:50. 
Projekty dotyczące instalacji i konstrukcji powinny również być wykonane w skali 1:50 oraz zawierać założenia rozwiązania konstrukcji ze stosownymi obliczeniami oraz założenia rozwiązania instalacji również ze stosownymi obliczeniami.

Uwaga: Ponieważ obiekt znajduje się na szczycie góry z założenia niedostępny jest dla osób o ograniczonej możliwości poruszania się, w tym zakresie projekt nie musi spełniać wymagań zawartych w art. 29. 5 i 6. Pzp.

2. Wykonanie projektów wykonawczych  restauracji i rewaloryzacji budynku obserwatorium wraz z otoczeniem umożliwiających realizacje robót budowlanych. 
a) projekt wykonawczy – architektura
b) projekt wykonawczy – konstrukcja
c) projekt wykonawczy - instalacje
· instalacja wodociągowa i kanalizacyjna
· instalacja elektryczna i teletechniczna
· instalacja wentylacji mechanicznej i klimatyzacji
· instalacja centralnego ogrzewania
Projekt wykonawczy architektoniczny poza występującymi w projekcie budowlanym i szczegółowymi rysunkami rzutów, elewacji, i przekrojów powinien zawierać również rysunki wszystkich charakterystycznych detali budowlanych wraz z opisem ich wykonania. 
Projekt konstrukcyjny powinien zawierać m.in. szczegółowe rysunki zbrojenia elementów żelbetowych wraz z zestawieniem stali oraz projekt kopuły obrotowej nad obserwatorium astronomicznym.
Projekty instalacji wodociągowej, kanalizacyjnej, wentylacyjnej, centralnego ogrzewania, elektrycznej i teletechnicznej wszelkie rozwiązania szczegółowe niezbędne do wykonania tych instalacji, ze szczególnym uwzględnieniem specyficznych warunków terenowych oraz niemożliwości przyłączenia obiektu do sieci zewnętrznych. 
 
3. Wykonanie przedmiaru oraz kosztorysu inwestorskiego zaprojektowanych prac
4. Wykonanie specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót

Wszystkie projekty mają powstać w oparciu o udostępniony przez zamawiającego projekt koncepcyjny restauracji i rewaloryzacji d. Obserwatorium astronomiczno-meteorologicznego na górze Pop Iwan w Czarnohorze, utrzymując przyjęte w nim założenia programowe, funkcjonalne oraz rozwiązania architektoniczne i instalacyjne. 

Wykonana dokumentacja ma być zgodna z odpowiednim ustawodawstwem polskim. 

Dokumentacja musi zostać sporządzona w języku polskim i przetłumaczona na język ukraiński.  
Wersja ukraińska musi być zgodna z wytycznymi oraz normami obowiązującymi na terenie Ukrainy.  


I.a. Krótka charakterystyka obiektu:

Przedmiotem opracowania jest budynek dawnego obserwatorium astronomiczno-meteorologicznego UW im. Marszałka Józefa Piłsudskiego na górze Pop Iwan w Czarnohorze na Ukrainie, wzniesiony w latach 1936-38. Budynek położony jest na szczycie góry Pop Iwan (2 022 m n.p.m.), będącej trzecim pod względem wysokości szczytem Czarnohory. Pod względem administracyjnym Pop Iwan znajduje się w obwodzie iwanofrankiwskim w rejonie werchowyńskim. 
Obiekt znajduje się w stanie zabezpieczonej ruiny, wymaga jednak kompleksowego, kapitalnego remontu. Docelowo ma zostać przywrócony do stanu, który pozwoli na jego stałe całoroczne użytkowanie, przy częściowym przywróceniu pierwotnych (obserwatorium meteorologiczno-astronomicznego) i przy częściowym wprowadzeniu nowych funkcji (obiektu dydaktycznego z niezbędną bazą noclegową i zapleczem bytowym oraz stacji ratownictwa górskiego). 
W bardzo dobrym oraz dobrym stopniu zachowały się jedynie kamienne fundamenty i ściany nośne, a także dach nad korpusem głównym, wykonany podczas prac zabezpieczających w ostatnich latach. Renowacji wymagają żelbetowe elementy konstrukcyjne. 
W niewielkim stopniu zachowały się elementy oryginalnej instalacji wodno-kanalizacyjnej, jednak nie nadają się one do ponownego wykorzystania. Możliwe jest jednak wykorzystanie zachowanych szachtów i bruzd, w których prowadzono pierwotne instalacje. Obiekt obecnie nie posiada żadnej infrastruktury technicznej: sanitarnej, elektrycznej, ogrzewania.
Odtworzenia wymagają pierwotnie drewniane stropy, stolarka i ślusarka okienna i drzwiowa, a także całe wyposażenie budynku. 
Opis poszczególnych elementów obiektu:
Posadowienie:
Budynek posadowiono prawdopodobnie na skale macierzystej. Na podstawie stanu zachowania murów budynku stan fundamentów ocenia się na dobry.
Ściany:
Ściany nośne zewnętrzne wykonano pierwotnie jako trójwarstwowe. Warstwę nośną stanowiła zewnętrzna warstwa ok. metrowej grubości wykonana z miejscowego kamienia na zaprawie cementowej lub cementowo-wapiennej, z wypełnieniem z gruzu kamiennego. Warstwa konstrukcyjna zachowana jest w stanie dobrym. Miejscowo widoczne są ubytki w spoinowaniu.
Pierwotną warstwę izolacyjną stanowiła zachowana szczątkowo ok. 5 cm grubości warstwa impregnowanego korka. Zachowane elementy izolacji nie nadają się do wykorzystania i wymagają wymiany. 
Wewnętrzną warstwę stanowiła zachowana miejscowo cegła pełna ceramiczna firmy REISS. 
Korony murów zwieńczone zostały żelbetowymi gzymsami, które nakryto prefabrykowanymi płytami betonowymi. Gzymsy zachowały się w stanie dobrym.
Ściany nośne wewnętrzne o grubości ok. 50 cm wymurowano na zaprawie cementowej lub cementowo-wapiennej w miejscowego piaskowca. Wszystkie ściany konstrukcyjne silnie zawilgocone.
Ściany działowe wykonano pierwotnie z cegły pełnej na zaprawie cementowo-wapiennej. Ściany zachowane fragmentarycznie w obrębie dolnego poziomu użytkowego.
Stropy:
W budynku zastosowano miejscowo stropy żelbetowe: nad dolnym poziomem użytkowym oraz w rejonie głównej klatki schodowej na wszystkich poziomach. Stan zachowania stropów żelbetowych ocenia się jako dobry. Widoczne są miejscowe silne zawilgocenia. Nad większością pomieszczeń budynku wykonano pierwotnie stropy drewniane belkowe, bez podsufitki. Stropy drewniane w większości niezachowane, bądź zachowane w bardzo złym stanie technicznym.
Stropodachy:
Nad najwyższą kondygnacją budynku wykonano niewentylowany żelbetowy stropodach monolityczny o konstrukcji żebrowej. Wyniesioną ponad poziom dachu klatkę schodową przekryto stropodachem żelbetowym monolitycznym. Stan zachowania stropodachów ocenia się jako dość dobry. Konstrukcja stropodachów silnie zawilgocona, widoczne miejscowe ubytki betonowej otuliny zbrojenia.
Skrzydło techniczne przekryto zielonym stropodachem użytkowym, dostępnym w formie tarasu z poziomu wejścia głównego do budynku. Konstrukcja stropodachu zachowana w stanie dobrym. Górne warstwy stropodachu wymagają renowacji.
Otwory okienne i drzwiowe:
Otwory okienne z węgarkami; nadproża żelbetowe monolityczne, zbrojone prętami stalowymi, wykończone w sposób imitujący fakturę kamienia. Część nadproży wymaga renowacji; zachowane pręty zbrojeniowe uległy korozji. 
Ślusarka/stolarka okienna i drzwiowa:
Pierwotna stolarka okienna wykonana została jako podwójna – zewnętrzna stalowa, od wewnątrz drewniana. W otworach okiennych zachowane relikty oryginalnej ślusarki stalowej. 
Stolarka drzwiowa niezachowana.
Dach: 
Dach nad korpusem głównym wykonano jako dwuspadowy na drewnianej więźbie, pierwotnie kryty blachą. System odprowadzania wody deszczowej – do końca nie rozpoznany, istniało jednak połączenie z zachowanym na dolnym poziomie użytkowym zbiornikiem na wodę deszczową.
Kopuła:
Nad wieżą astronomiczną wykonano pierwotnie obrotową kopułę o konstrukcji drewnianej, rozsuwaną elektrycznie. Kopuła niezachowana.
Schody: 
Schody główne wykonano jako żelbetowe monolityczne, na dolnym poziomie użytkowym – zabiegowe, na wyższych kondygnacjach – jednobiegowe. Schody w wieży wykonane w grubości muru, stopnie betonowe. 
Konstrukcja schodów głównych zachowana w stanie dobrym. Konstrukcja schodów w grubości muru w wieży zachowana w stanie dobrym, na powierzchni betonowych stopni widoczne nieliczne ubytki.
Elewacje: 
Elewacje z łamanego miejscowego kamienia na zaprawie cementowej. Nad otworem wejściowym na kotwach stalowych osadzono płytę z piaskowca z płaskorzeźbą przedstawiająca pierwotnie polskiego orła w koronie, silnie uszkodzona. Stan zachowania elewacji dobry. 
Elementy wykończenia i wyposażenia wnętrz:
Tynki: ściany tynkowane pierwotnie tynkiem wapiennym, na siatce Rabitza lub bezpośrednio na murze. Tynki mocno zdegradowane, zachowane fragmentarycznie, mocno zawilgocone.
Posadzki: w pomieszczeniach mieszkalnych posadzki z klepki dębowej układanej w jodełkę na ślepej podłodze; zachowane nieliczne relikty drewnianego parkietu. W części technicznej zachowane miejscowo posadzki z płytek ceramicznych.
Ściana północna hallu wejściowego wykończona okładziną kamienną – zachowana w dobrym stanie. W ścianie dwie wnęki po niezachowanych pierwotnych elementach dekoracyjnych. 
W wieży zachowany wspornik żelbetowy stanowiący konstrukcję pod astrograf.
Instalacje: 
Budynek wyposażono pierwotnie w instalacje: kanalizacyjną, elektryczną, odgromową, c.o. i wentylacji mechanicznej oraz urządzenia do pozyskiwania i przechowywania wody opadowej. Obiekt był także wyposażony w instalację radiową. 
W budynku zachowały się żeliwne elementy oryginalnej instalacji kanalizacyjnej oraz sieci c.o. i wykonanych z blachy cynkowej przewodów wentylacyjnych. Na dolnym poziomie użytkowym zachowany jest żelbetowy zbiornik na deszczówkę. 
Na elewacji widoczne uchwyty instalacji odgromowej.
Na północno-wschodnim narożniku korpusu głównego zachowane są stalowe wsporniki oryginalnej anteny radiowej.




II	Zdolność techniczna lub zawodowa

Określenie warunków: Wykonawca winien wykazać, że wykonał należycie oraz zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył nie wcześniej niż w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie: 
- co najmniej 2 zamówienia, obejmujące wykonanie projektów budowlanych i wykonawczych (w tym przebudowy, modernizacji, remontu) dla budynków wpisanych do rejestru zabytków, których wartość wyniosła minimum 100.000,00 zł brutto 
- posiada doświadczenie w sporządzaniu dokumentacji dla co najmniej dla jednego obiektu zabytkowego, znajdującego się na terenie d. ZSRR (Ukraina, Białoruś, Litwa, Łotwa, Rosja). 

Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: 

tak 

Informacje dodatkowe: 

Wykonawca winien wykazać, że dysponuje lub będzie dysponował: 
1. co najmniej jedną osobą, która posiada uprawnienia do projektowania bez ograniczeń  i doświadczenie (przynajmniej 1 obiekt) w pracach projektowych w obiektach zabytkowych na terenie dawnego ZSRR
2. co najmniej jedną osobą, posiadającą uprawnienia do prowadzenia badań architektonicznych na podstawie rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 22 czerwca 2017 r. w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, prac restauratorskich i badań konserwatorskich przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków albo na Listę Skarbów Dziedzictwa oraz robót budowlanych, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, a także badań archeologicznych i poszukiwań zabytków - Dz.U. 2017 poz. 1265
3. co najmniej jedną osobą, która posiada do projektowania w specjalności konstrukcyjnej bez ograniczeń oraz doświadczenie w projektowaniu w obiektach wpisanych do rejestru zabytków (przynajmniej 1 obiekt)
co najmniej po jednej osobie lub jedna osoba, która posiada uprawnienia do wykonywania pozostałych projektów branżowych (sanitarnej, elektrycznej, teletechnicznej) oraz posiada doświadczenie w projektowaniu w obiektach wpisanych do rejestru zabytków (przynajmniej 1 obiekt); 


III	KRYTERIA OCENY OFERT 

	Kryteria 
	Znaczenie 

	
CENA

	80

	OKRES UDZIELANEJ GWARANCJI I RĘKOJMI 
(8 punktów za minimum 3 lata gwarancji + 4 punkty za każdy dodatkowy rok, ale nie więcej niż 20 punktów w sumie)
	20




W zakres zamówienia wchodzą następujące elementy: 
· projekt budowlany w wersji papierowej - 5 egz.,
· projekt wykonawczy wersji papierowej - 5 egz.,
· specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót – 3 egz., 
· przedmiar i kosztorys – 3 egz.

Kompletną dokumentację należy dostarczyć do Zamawiającego również w wersji elektronicznej edytowalnej (word, dwg).

IV. Podwykonawcy: 
1. Zamawiający żąda wskazania w ofercie, wykonanie jakiej części zamówienia, zostanie powierzone podwykonawcom.
 
V. Termin realizacji zamówienia: 

do dnia 20 grudnia 2018 roku 

VI. Okres gwarancji i rękojmi: 

Okres minimalny: 36 miesięcy.
Okres maksymalny: 96 miesięcy.

VII. Przekazanie praw autorskich:
1. Autor zobowiązuje się przenieść na Zamawiającego całość autorskich praw majątkowych opracowanego dzieła na polach eksploatacji ustalanych w warunkach umowy. 

VIII. Termin nadsyłania ofert: 

[bookmark: _GoBack]do dnia 12 września 2018 roku 

Adres poczty elektronicznej: grzegorz.litwinski@fundacjauv.org.pl 

Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną na formularzu ofertowym, stanowiącym załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego 
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