Fundacja na rzecz Studentów i Absolwentów
Uniwersytetu Warszawskiego

I.  Instrukcja składania i wypełniania wniosku o dotację 

Wskazówki ogólne

A.  Wniosek i główne załączniki muszą być złożone w 3 egzemplarzach.

B.  Załączony „Wniosek o dotację” to tylko wzór wniosku. Odstępy pomiędzy poszczególnymi pytaniami mogą być  dowolne. Należy jednak pamiętać, aby na wszystkie pytania zostały udzielone odpowiedzi.

C.  Wnioski terminowe muszą być składane co najmniej na 2 miesiące przed projektowaną imprezą.

D.  Wnioskodawcy ubiegający się o dotację na kilka różnych projektów powinni składać wszystkie wnioski razem.

E.  Wnioskodawca ma prawo do co najmniej dwukrotnego  poprawiania i uzupełnienia wniosku.

F.  Wnioskodawca ma obowiązek umieszczania informacji o Fundacji na Rzecz Studentów i Absolwentów UW jako fundatorze lub współfundatorze. Wnioskodawca musi udokumentować w Sekretariacie Fundacji wywiązanie się z tego obowiązku. Niestosowanie się do tego warunku powoduje wstrzymanie dotacji lub jej nieprzyznanie na inne, bieżące lub przyszłe projekty danego wnioskodawcy.

Wskazówki szczegółowe

(do kolejnych punktów „Wniosku o dotację”)

Ad. 1 Prosimy o podanie tylko tytułu projektu lub hasłowe określenie rodzaju przedsięwzięcia (maksimum 1 zdanie).

Ad. 2 Kwotę dotacji proponuje wnioskodawca kierując się swymi słusznymi potrzebami. Przy ustalaniu wysokości dotacji należy uwzględnić przypuszczalny  wskaźnik inflacji w kolejnych miesiącach  (latach) realizacji projektu.
Ad   3  Prosimy podać dokładny termin i miejsce realizacji projektu.

Ad. 4 Oprócz szczegółowej odpowiedzi do wniosku należy dołączyć kopie wszystkich  dokumentów poświadczających status prawny wnioskodawcy. Chodzi tu m.in. o statut, wpis do rejestru, zgłoszenie działalności gospodarczej, nr REGONU, zaświadczenie o posiadaniu konta bankowego.

W przypadku wnioskodawców prowadzących działalność gospodarczą prosimy o załączenie opinii banku.

Przy określaniu celu działania wnioskodawcy  prosimy o zamieszczenie paru zdań informacji o samym wnioskodawcy: czym się zajmuje, jak długo itd.

UWAGA: Wnioskodawcami mogą być tylko organizacje studenckie działające w Uniwersytecie Warszawskim, koła naukowe zarejestrowane na UW, osoby indywidualne - studenci i doktoranci UW oraz samorządy studenckie UW. 
Ad. 5  Szczegółowy opis projektu i celów jakim ma ten realizowany projekt służyć. 

Ad. 6 Prosimy o poważne potraktowanie tego punktu jako jednego z podstawowych wymogów formalnych.

Ad. 7 W punkcie 7 należy sporządzić szczegółowy harmonogram realizacji projektu (w latach i w miesiącach jeżeli zachodzi taka potrzeba).

Ad. 8  Punkt 8 powinien mieć bezpośredni związek z pkt 7.

Możliwość finansowania z własnych środków musi zostać uwiarygodniona np. odpowiednimi zaświadczeniem bankowym.

Finansowanie z innych źródeł musi być koniecznie udokumentowane odpowiednimi zaświadczeniami; nie wystarczy stwierdzenie, że ktoś obiecał dać jakąś kwotę.
Ad. 9 W punkcie 9 prosimy o wyszczególnienie wydatków i zadeklarowanie, które wydatki będą finansowane przez Fundację. Kosztorys musi być wyrażony w złotych i na tyle szczegółowy, aby można było go poddać weryfikacji.

UWAGA: Fundacja nie zwraca wydatków już poniesionych przed przyznaniem dotacji. Fundacja nie finansuje projektów bez własnego finansowego udziału wnioskodawcy. Niezbędne jest jego udokumentowanie i możliwość uruchomienia. 

Ad 10 i 11 Prosimy o jasne udokumentowanie odpowiedzi.

Ad 11 Prosimy załączyć kopie pism popierających.

